Dobrovolna domaca uloha 2:

1) Zostrojte graf funkcie, uréte D(f) , H(f):

3)

4)

a)
b)
c)

d)

fiy=3x+2;x€(-2;3)
g:y=-3 ;x€(-3;5)
h:y=-2x+1 ; x € (—o0; 1)
i:y=%x+2 i x €(—2;2)

e) iy=—x—2 ;x€(0; »)

f)
g)
h)

k:y=4 ; x€(—4;5)
Ly=x—3 ; x€(—; 2)

m:y=—%x—§ ; x €(—=1,5; 3)

Dand je funkcia f:y = —%x +2

a)
b)
c)

d)

Vypocitajte suradnice priesecnika grafu funkcie s osou y-ovou.
Vypocitajte funkénu hodnotu funkcie f(—2).
Urcte, pre ktoré x je f(x) = —2

Vypoditajte stradnice priesecnika grafu funkcie s osou x-ovou.

Dand je funkcia f:y =2x+3 ; x € (—; 1)

a)
b)
c)
d)
e)

f)

Zostrojte graf funkcie

Vypocitajte suradnice priese¢nika grafu funkcie s osou y-ovou.
Uréte D(f) ,H(f)

Vypoditajte funkénd hodnotu funkcie f(—=3,5) ; f(—1) ; f(1).
Vypocitajte suradnice priesecnika grafu funkcie s osou x-ovou.

Urite, pre ktoréxje f(x) =4 ; f(x) =-=5 ; f(x) = -1

Napiste rovnicu linearnej funkcie, pre ktoru

a)
b)
c)
d)
e)
f)
8)
h)

f2)=0;f(5)=-6
fO=1;f7)=4

f(=3)=6; f(4)=-8

f(=2)=1; f(0)=5

y=ax+5 ; f(-3)=2

y=3x+b ; f(2)=0

y=05x+b ; f(—4)=2

y=x+b ; graf pretina os x v bode 3



